



29 января 2017 года состоялся второй показ спектакля «Иоанна», подготовленный православной театральной студией «Отражение», студия существует при храме Донской иконы Божией Матери с 2009 г. На выступлении присутствовала молодежь храма пр. Сергия Радонежского, а так же молодежь и ученики воскресной школы храма св. блг. кн. Александра Невского. В числе зрителей присутствовали руководитель молодежного отдела Новочеркасского благочиния [иерей Алексей Мощевитин](#), а также [иерей Олег Боговский](#)

,
[иерей Евгений Фомин](#)

, и
[диакон Аркадий Дударов](#)

Зрители с удовольствием посмотрели историю, в которой, как и во всех спектаклях театральной студии, говорилось о вечных ценностях, о любви, дружбе, и о преображении человеческой личности.

